

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Maria Borovská
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc.Ing.arch. Petr Šíkola, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autorka byla v průběhu práce velmi samostatná a aktivní, pracovala se zájmem o architekturu. V průběhu konzultací předkládala vlastní řešení ve variantách. Na konzultace byla připravena, práce probíhala průběžně v celém semestru. Velmi kladně hodnotím poctivý přístup autorky v průběhu semestru při zpracování vytyčeného konceptu.

Navržený koncept se opírá o sklonitý svah, stavba využívá výškového rozdílu, rozsunuté hmoty jednotlivých podlaží vytváří několik platforem na různých výškových úrovních, je zapojena do svahu, na který vhodně reaguje. Návrh nabízí atraktivní prostory v exteriéru a interiéru, jsou uspořádané logicky a se správnými provozními vazbami. Lineární dispoziční a provozní řešení je dobře navržené, přehledné a funkční, v souladu s vytyčeným hmotovým řešením. Vnitřní struktura stavby se propisuje do exteriéru a naopak. V návaznosti na interiér vznikají atraktivní venkovní prostory v různých výškových úrovních. Atraktivně působí vyhlídková terasa s panoramatickým výhledem k Lužickým horám. Technické řešení je reálné a proveditelné, dobře zdokumentované. Lépe by mohly být zpracované vizualizace.

Uvedené hodnocení je stanoveno především s ohledem na zdařilý a srozumitelný koncept – po svahu rozsunuté hmoty, vytvářející s terénem propojené platformy, ve výrazu současné architektury, v souladu s kontextem okolí, dopracovaný do dobře zvládnutého architektonického a technického řešení.

Maria Borovská je poctivou studentkou. Doporučuji práci k obhajobě a přijetí na magisterské studium.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 11.6.2024

Podpis: